

SPLITSKA RAZVOJNA
AGENCIJA
D.O.O.



NEWSLETTER br. 081

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

30.04.2010.g.

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija ili ustanova ili fond koji je objavio natječaj, kao i iznos darovnice ili ukupne svote koja se natječajem dodjeljuje. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice ukratko su navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Upit možete poslati i nama na e-adresu info.razvojna@split.hr ili nam se obratite na telefon 021 310 278.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Javni poziv za projekt „DOKVALIFIKACIJE I PREKVALIFIKACIJE U OBRtnišTVU“ za 2010. godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Poziv je otvoren do iskorištenje sredstava	Sredstva se dodjeljuju osobama, koje su u 2009. i 2010. godini položile ispit o stručnoj osposobljenosti za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica i Zakonom o prijevozu u cestovnom prometu te poslodavcima koji su radnicima financirali polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti; osobama koje su u 2009. i 2010. g. u HOK položile majstorski ispit za zanimanja propisana Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica te poslodavcima koji su radnicima financirali polaganje majstorskog ispita; osobama koje su u 2009. ili 2010. godini uspješno završile prekvalifikaciju u ustanovama za obrazovanje odraslih, poslodavcima koji su financirali prekvalifikaciju radnika	Sredstva iz Javnog poziva se dodjeljuju korisnicima u iznosu od 70% vrijednosti troškova nastalih u svezi s: -pripremom za ispit, prema cijeni pripreme koju provode pravne osobe, -polaganjem ispita, prema Rješenju o cijeni polaganja ispita o stručnoj osposobljenosti, pomoćničkog ispita i majstorskog ispita (NN 31/02) ili prema Odluci o visini troškova polaganja ispita o stručnoj osposobljenosti za obavljanje djelatnosti javnog cestovnog prijevoza (NN 32/05 i 91/08). -prekvalifikacijom za rad u obrtničkim zanimanjima za čije obavljanje je Pravilnikom o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica propisana srednja stručna sprema ili položeni majstorski ispit. -polaganjem pomoćničkog/završnog ispita	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
2	„Stjecanje iskustva“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Mladi znanstvenici i stručnjaci koji su zaposleni u Hrvatskoj, uključujući one koji pripremaju doktorate ili rade kao stručnjaci u poduzećima utemeljenim na znanju. Ako su već stekli doktorat, to smije biti unutar zadnjih 5 godina (najranije 2002.). Kandidati moraju imati manje od navršenih 36 godina starosti	Cilj potpore je dati priliku vrsnim mladim znanstvenicima i stručnjacima iz domovine da posjete najbolje istraživačko-razvojne centre u inozemstvu kako bi uspostavili suradnju i stekli nove vještine potrebne za unaprjeđenje znanosti i tehnologije u domovini. Potpora može uključivati sredstva za financiranje sljedećih instrumenata : - kratkoročne posjete do 6 mjeseci (putni troškovi i naknade) - prateće savjetodavne i stručne usluge (uključujući indirektno troškove institucije/tvrtke koja vodi projekt)	
3	„Istraživanje u gospodarstvu i akademiji“	Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“	Stalno otvoren do opoziva od strane Povjerenstva za upravljanje	Poduzeća i javne znanstveno istraživačke ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj	Cilj potpore je povećati mobilnost stručnjaka i mladih znanstvenika između akademije i gospodarstva, te ojačati dugoročnu suradnju između ta dva sektora. Potpora je namijenjena sufinanciranju plaća mladih znanstvenika/stručnjaka koji će raditi na istraživačkim i razvojnim projektima u hrvatskim poduzećima ili u javnim znanstvenim ustanovama	
4	FP7 - 53 nova poziva Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas i Capacities, a dostupni su na stranicama CORDIS-a	Europska komisija	Ovisno o pozivu, kraj 2009. ili početak 2010. godine	Konzorciji, mala i srednja poduzeća, istraživački centri, fakulteti i sveučilišta	Okvirni program (FP) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteti politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja poduzeća, istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnologijsko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	
5	Javni poziv za projekt internacionalizacije hrvatskog gospodarstva	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	Do iskorištenja sredstava	<ul style="list-style-type: none"> • Udruženi gospodarski subjekti sa sjedištem u RH koji provode aktivnosti predstavljanja hrvatskog gospodarstva na inozemnom tržištu • Asocijacije gospodarskih subjekata – Hrvatska gospodarska komora (HGK), Hrvatska obrtnička komora (HOK), Hrvatska udruga poslodavaca (HUP), Agencija za promicanje izvoza i ulaganja (APIU), Hrvatski izvoznici (HIZ), s aktivnostima predstavljanja hrvatskog gospodarstva na međunarodnim tržištima 	<p>Sredstva su namijenjena za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zajednički nastup na inozemnim sajmovima • organiziranje gospodarskih misija na međunarodnim tržištima • promidžbeno-trgovačka predstavništva na novim međunarodnim tržištima 	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima manifestacija u 2010. godini NOVO!	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	2010. godina, 30 dana prije održavanja manifestacije	Obrazovne, znanstvene ustanove, stručna udruženja, konzultantske tvrtke, gradovi, županije, trgovačka društva s minimalno 25% vlasničkog udjela od strane javnog sektora, udruženja proizvođača, udruge	Predmet Javnog poziva je dodjela potpore Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja za organizaciju manifestacija u 2010 godini u ukupnom iznosu od 7.000.000,00 kuna i to: -za manifestacije održane u razdoblju 01/01/2010 – 20/05/2010 godine, u iznosu od 2.000.000,00 kuna; -za manifestacije održane u razdoblju 21/05/2010 – 31/08/2010 godine, u iznosu od 2.500.000,00 kuna; -za manifestacije održane u razdoblju 01/09/2010 – 31/12/2010 godine, u iznosu od 2.500.000,00 kuna. Ministarstvo daje potpore za sljedeće kategorije manifestacija: -znanstveno-stručne -gospodarske -lokalno-tradicijske	PROSVJETA, JLS, KONZULTANTI
7	NATJEČAJ za prijavu projekata udruga za ostvarivanje prava na financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2010. g.	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	01.05.2010.	Svaka udruga koja je registrirana, odnosno ima sjedište na hrvatskim otocima, te čija je djelatnost od općeg dobra	Područje aktivnosti projekata je održivi razvoj hrvatskih otoka i to: kultura i umjetnost, znanost i obrazovanje, šport, ostali projekti vezani za podizanje kvalitete života u lokalnoj zajednici	UDRUGE SA SJEDIŠTEM NA OTOCIMA


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
8	JAVNI POZIV za dodjelu oznake „Hrvatski otočni proizvod“	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	01.05.2010.	Otočni proizvođači (trgovačka društva, zadruge i udruge, fizičke osobe: obrti, obiteljska poljoprivredna gospodarstva) koji proizvode tradicijske i inovativne proizvode	Tradicijskim i inovativnim proizvodima smatraju se proizvodi nastali kao rezultat otočne tradicije, razvojno-istraživačkog rada, inovacije i invencije čija razina kvalitete mora biti mjerljiva. Oznaka „Hrvatski otočni proizvod“ može se dodijeliti proizvodima označenim jednom od sljedećih oznaka: -Oznaka ekološki proizvod -Oznaka izvorno hrvatsko -Oznaka hrvatska kvaliteta -Oznaka tradicionalnog ugleda -Oznaka izvornosti -Oznaka zemljopisnog podrijetla	OTOČNI PROIZVOĐAČI
9	Poziv za prijavu projekata udruga koje se bave problemima i zadovoljavanjem potreba osoba s invaliditetom i udruga koje pridonose borbi protiv droga i svih drugih oblika ovisnosti u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu iz dijela prihoda od igara na sreću za 2010. Godinu	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	02.05.2010.	Udruge čije su djelatnosti od općeg dobra	Prioritetna područja aktivnosti za prijavu projekata: -Afirmacija prava i unapređivanje politike za osobe s invaliditetom -Osnaživanje osoba s invaliditetom i njihovih udruga -Projekti usmjereni djeci s teškoćama u razvoju -Projekti usmjereni mladima s invaliditetom -Potpora za projekte usmjerene prevenciji ovisnosti (alkohol, droge, cigarete, klađenje i sl.) mladih (od 15 do 30 godina)	UDRUGE
10	KULTURA 2007.-2013.- Otvoren natječaj za suradnju s trećim zemljama	EU minimalni iznos: EUR 50.000, maksimalan iznos:	03.05.2010.	Neprofitni kulturni subjekti, uključujući kulturne industrije. Korisnici Programa moraju biti	Cilj programa Kultura 2007.-2013. jest poboljšati zajedničko europsko kulturno područje utemeljeno na zajedničkoj kulturnoj baštini jačanjem kulturne	KULTURA


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
		EUR 200.000		pravna osoba - javna ustanova ili privatna organizacija s pravnim statusom, sa sjedištem u jednoj od zemalja članica Programa	suradnje između kulturnih stvaratelja, korisnika i institucija zemalja koje sudjeluju u navedenom programu. U okviru natječaja za suradnju s trećim zemljama daje se potpora projektima kulturne razmjene između zemalja članica programa i trećih zemalja koje su s Europskom Unijom sklopile ugovor o suradnji u području kulture. Svake se godine bira jedna ili nekoliko trećih zemalja koje će u toj natječajnoj godini postati neeuropski partneri iz treće zemlje	
11	JAVNI POZIV za projekt „Poduzetništvo u kulturi“ za 2010. godinu	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	06.05.2010.	Subjekti malog gospodarstva koji obavljaju djelatnosti u kulturi- obrti, mala i srednja trgovačka društva i zadruge	Projektom se odobravaju bespovratna sredstva za pokriće dijela troškova za: - nabavu novih tehnologija za provedbu kulturnih projekata, uključivo informatička oprema i programi, te multimedijalna oprema, - ulaganja u znanja za primjenu novih tehnologija u kulturi (tečajevi, seminari, radionice i sl.), - ulaganja u marketing kulturnih projekata (promidžbeni materijal, istraživanje tržišta, kreiranje brenda, internet marketing - kreiranje i nadogradnja web stranice, banneri), - zakup prostora za organizaciju kulturnih aktivnosti (sajmova, izložbi i sl.) - ne odnosi se na zakup prostora od državnih institucija ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, - pokriće dijela troškova vanjskih suradnika u provedbi poduzetničkog projekta u	KULTURA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					kulturi, sufinanciranje projekata i programa svojtvenih poduzetništvu u kulturi (izrada projektne dokumentacije i elaborata te drugih zavisnih troškova projekta)	
12	Natječaj iz regionalnog programa IPA- „Program društveno-gospodarskog partnerstva“	EU minimalni iznos: EUR 50.000, maksimalan iznos: EUR 500.000	06.05.2010.	- pravne osobe - neprofitne - moraju biti državljani države članice EU ili IPA zemalja, - organizacije civilnog društva koje promoviraju interese određenih društvenih skupina i imaju opseg aktivnosti na nacionalnoj i EU razini	Specifični cilj ovog natječaja je razviti snažna regionalna partnerstva među organizacijama civilnog društva koje se bave društveno-gospodarskim pitanjima u regiji s partnerskim organizacijama iz Europske unije te tijelima javne vlasti, kao i poboljšati transparentnost i odgovornost u radu organizacija civilnog društva	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
13	Natječaj za sufinanciranje hrvatsko-francuskih znanstveno istraživačkih projekata u okviru programa „Cogito“ Partnerstvo Hubert Curien za 2011.-2012.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	14.05.2010.	Znanstvenoistraživačke i visokoškolske ustanove Republike Hrvatske i Francuske Republike i obuhvaća sva znanstvena područja	"Cogito" je hrvatsko-francuski program Partnerstva Hubert Curien (PHC) u području znanosti i tehnologije. Cilj je ovog programa olakšati i razviti visokokvalitetnu znanstvenu i tehnološku suradnju hrvatskih i francuskih znanstvenika na zajedničkim znanstvenoistraživačkim projektima	PROSVJETA
14	Natječaj za prijavu programa/ projekata društava prijateljstva u svrhu ostvarenja financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava od igara na	Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija	17.05.2010.	Udruge čija je djelatnost vezana uz njegovanje suradnje i prijateljstva među državama-društva prijateljstva	Najviši iznos financijskih sredstava koji se može odobriti pojedinoj udruzi/društvu putem ovog Natječaja je 100.000 kuna	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	sreću planiranih u Državnom proračunu za 2010.godinu					
15	MARCO POLO 2010.	EU	18.05.2010.	Privatna i javna poduzeća koja se bave transportom tereta i logistikom	Program Marco Polo II (2007.-2013.) ima za glavni cilj smanjenje opterećenja cestovnog prometa i poboljšanje utjecaja na okoliš cjelokupnog transportnog sustava na način prebacivanja tereta "sa ceste" na plovidbu morem, željeznicu i unutarnju plovidbu, poticanje razmjene znanja, know how unutar prometnog sektora. Prioritet natječaja su : Unutrašnji plovni putovi i Motorni putovi morskih aktivnosti	PROMETNI SEKTOR
16	Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objekta osoba s invaliditetom, sredstvima Državnog proračuna RH u 2010. G. na području RH NOVO!	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti	26.05.2010.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	Pozivom će se sufinancirati prilagodba ili uređenje građevina, odnosno: -građevine javne i poslovne namjene, -njezin dio ili oprema: rampa, stubište, dizalo, vertikalno podizna platforma, koso podizna sklopiva platforma, ulazni prostor, WC, kupaonica, učionica, ulaz u vodu na plaži i na bazenu, orijentacijski plan za kretanje u građevini, stajalište i peron, parkirališno mjesto, javna pješačka površina, semafor, pješački prijelaz, pješački otok i raskrižje	JLS
17	Natječaj za financijske potpore projektima udruga koje djeluju u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	29.05.2010.	Udruge registrirane prema Zakonu o udrugama (Narodne novine, broj 88/01.), čije je primarno djelovanje usmjereno na područje	Područja aktivnosti projekta: -Zaštita i promicanje ljudskih prava -Preventivno djelovanje među djecom i mladima -Unaprjeđenje kvalitete života djece i mladih	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	djece i mladih u školskoj godini 2010./2011. NOVO!			izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih		
18	POZIV za prijavu projekata i akcija udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite za financijsku potporu iz Proračuna Grada Splita za 2010. godinu	Grad Split	31.05.2010. za projekte ; 31.10.2010. za akcije	Udruge koje djeluju na psihosocijalnoj i zdravstvenoj zaštiti građana Splita	Projekt ili akcija za koju udruga podnosi prijavu mora biti iz jednog od slijedećih prioritetnih područja: -Zaštita osoba starije životne dobi -Zaštita osoba s invaliditetom -Zaštita osoba s teškoćama duševnog zdravlja -Suzbijanje bolesti ovisnosti -Sprječavanje i suzbijanje masovnih nezaraznih bolesti -Sprječavanje i suzbijanje nasilničkog ponašanja -Promicanje vrijednosti dobročinstva i čovjekoljublja	UDRUGE
19	Javni poziv za dodjelu bespovratnih financijskih potpora razvojnim turističkim projektima	Ministarstvo turizma Republike Hrvatske	31.05.2010.	Udruge, trgovačka društva, obrtnici, jedinice lokalne i regionalne samouprave, turističke zajednice, ovisno o predmetu Javnog poziva	Sufinancirat će se sljedeći predmeti Javnog poziva: 1. Program dodjele bespovratnih sredstava turističkim projektima i projektima koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude kojima su prethodno odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova 2. Program obrazovanja i obuke kadrova u turizmu „ Promocija zanimanja “ 3. Program poticanja djelovanja strukovnih udruga i drugih neprofitnih organizacija u području turizma u 2010. Godini	TURIZAM

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				<p style="text-align: center;">SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O.</p> 	<p>4. Program unapređenja kvalitete ugostiteljske industrije u 2010. Godini 5. Program poticanja zaštite, obnove i uključivanja u turizam baštine u turistički nerazvijenim područjima „Baština u turizmu“ 6. Program poticanja izrade i plasmana suvenira „Izvorni suvenir“ 7. Program poticanja razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu „Zelena brazda“ 8. Program poticanja razvoja posebnih oblika turizma na moru „Plava brazda“ 9. Program dodjele bespovratnih sredstava manifestacijama i drugim promotivnim aktivnostima u funkciji razvoja turizma 10. Program poticanja ulaganja u javnu turističku infrastrukturu u 2010. godini "Turizam bez zapreka"</p>	
20	Natječaj za male/standardne financijske potpore	Fond „Višegrad“ Maksimalni doprinos fonda za svaku malu potporu/projekt iznosi do 5.000 Eur dok je za standardne potpore više od 5.001 Eur	1. lipnja, 1. rujna i 1. prosinca. za male financijske potpore, 15. rujna. za standardne financijske potpore	Nevladine organizacije, općine i škole ili druge javne institucije	U okviru ovog natječaja mogu se prijaviti projekti u sljedećih šest kategorija: (1) kulturna suradnja, (2) znanstvena razmjena i istraživanje, (3) obrazovanje, (4) razmjena mladih, (5) prekogranična suradnja ili (6) promicanje turizma, dok područja djelovanja mogu biti primjerice ekologija, socijalna pitanja, sport i slobodno vrijeme, mediji, itd.	NEVLADINE ORGANIZACIJE, JAVNE INSTITUCIJE


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
21	Poziv na natječaj za Program Mladi na djelu za Republiku Hrvatsku u 2010.godini	Agencija za mobilnost i programe Europske Unije	01.06.2010. ovisno o početku projekta	Neprofitne / nevladine organizacije, lokalno, regionalno javno tijelo, neformalna skupina mladih	Ovaj Poziv za dostavu prijedloga projekata odnosi se na sljedeće Akcije i pod-Akcije: -pod-Akcija 1.1.-Razmjena mladih -pod-Akcija 1.2.-Inicijative mladih -pod-Akcija 1.3.-Demokratski projekti mladih -Akcija 2.-Europska volonterska služba -pod-Akcija 4.3.-Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	MLADI
22	Natječaj za sufinanciranje tvrtki iz IT sektora	EU / CIP Predviđeni proračun za 2010.g. iznosi 160,050 mil Eur	01.06.2010.	Pravne i privatne osobe SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O. 	Radni program definira vrste projekata za 2010. i područja aktivnosti koja će se financirati iz Programa podrške politikama za primjenu informacijskih i komunikacijskih tehnologija (engl. ICT Policy Support Programme - ICT PSP). U 2010. godini program će se usredotočiti na sljedeće teme: Tema 1- ICT za gospodarstvo s niskim udjelom ugljika i prometnu mobilnost Tema 2- Digitalne knjižice Tema 3- ICT za zdravlje i uključenost Tema 4- Otvorene inovacije za buduće internetske usluge u „pametnim“ gradovima Tema 5- ICT za poboljšanje usluga građanima i poslovanju Tema 6- Višejezični web	IT SEKTOR

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
23	Potpora programima sustava turističke zajednice u turistički manje razvijenim područjima u 2010.g.	Hrvatska turistička zajednica	01.06.2010.	Pravne i fizičke osobe, zadruge, udruge, agencije, poduzetnici i ostali čiji je projekt u skladu s kriterijima natječaja	Ovim natječajem će se financirati projekti i programi koji potiču posebne oblike turizma (lovnog i ribolovnog, planinskog, športsko–rekreativnog, avanturističkog i drugih), programi zaštite podmorja i priobalja u funkciji turizma; projekti uređenja javne turističke infrastrukture i prilagođavanje osobama s posebnim potrebama; poticanje obnove, zaštite i stavljanja baštine u funkciju turizma u turistički manje razvijenim područjima; poticanje osmišljavanja, promidžbe i realizacije novih i kvalitetnih turističko - ugostiteljskih usluga; poticanje stvaranja i unapređenja DMC-a i DMO-a („destination management company“ i „destination management organisation“) putem stručnih i obrazovnih programa, seminara i stručnih radionica	PODUZETNIŠTVO
24	„Potpora partnerskim akcijama između kulturnih organizacija“- IPA 2009 Regionalni programi (Civil Society Facility)	EU minimalni iznos: EUR 50.000, maksimalan iznos: EUR 300.000	01.06.2010.	Organizacije civilnog društva koje promoviraju interese određenih skupina, interesne skupine na razini EU, nacionalnoj ili međunarodnoj razini Visokoobrazovni centri, istraživačke institucije Međunarodne organizacije	Specifični cilj ovog Poziva je potaknuti razvoj održivog partnerstva i mreže između kulturnih organizacija kako bi se doprinijelo povećanoj uključenosti među organizacijama civilnog društva kao i građana u kulturnom polju. Projekt ima za cilj razviti snažan regionalni partnerski dijalog među organizacijama civilnog društva iz regije i sa kolegama u EU i javnih vlasti, kako bi se poboljšala transparentnost i odgovornost organizacija civilnog društva	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA, VISOKOOBRAZOV NE INSTITUCIJE
25	Shema dodjele bespovratne pomoći iz Investicijskog fonda za	EU minimalni iznos: EUR 50.000,	02.06.2010.	Korisnici moraju ispunjavati sljedeće uvjete: -biti pravne osobe	Prioriteti ovog natječaja su: -izgradnja, razvoj, infrastrukture u visokoobrazovnim ustanovama i	ZNANOST

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	znanost i inovacije	maksimalan iznos: EUR 750.000		-neprofitne -visokoškolske ustanove ili jave istraživačke organizacije	istraživačkim organizacijama -jačanje suradnje između znanosti i industrije u cilju poboljšanja učinkovitosti i zadovoljavanja potreba industrije -poboljšanje cjelokupnom kapaciteta visokoobrazovnih institucija i industrijskog/ poslovnog kapaciteta vezanog za istraživanje i razvoj sektora, te njihovo učinkovito umrežavanje	
26	Drugi javni natječaj za dodjelu sredstava iz IPARD programa za Mjeru 101-ulaganja u poljoprivredna gospodarstva u svrhu restrukturiranja i dostizanja standarda Zajednice i Mjeru 103-ulaganja u preradu i trženje poljoprivrednih i ribljih proizvoda u svrhu restrukturiranja tih aktivnosti i dostizanja standarda Zajednice	Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	07.06.2010.	Poljoprivredna gospodarstva definirana Zakonom o poljoprivredi (NN 66/01, 83/02) koja su ili u 100%-tnom privatnom vlasništvu ili s udjelom vlasništva države, jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave te Grada Zagreba do 25%, a koji su ujedno i obveznici Poreza na dodanu vrijednost (PDV) te upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava	Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 101: A) Sektor mljekarstva B) Sektor govedarstva C) Sektor svinjogojstva D) Sektor peradarstva E) Sektor jaja F) Sektor voća i povrća G) Sektor žitarica i uljarica Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 103: A) Sektor mlijeka i mljekarstva B) Sektor mesa C) Sektor ribarstva D) Sektor vinarstva E) Sektor maslinovog ulja	POLJOPRIVREDA


R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
27	„Inteligentna energija Europe“	EU Predviđeni proračun iznosi 56 mil Eur	24.06.2010.	Privatne, javne, međunarodne organizacije iz zemalja članica EU, Islanda, Norveške, Lihtenštajna i Hrvatske	Prioriteti ovogodišnjeg natječaja su: -Komponenta Energetske učinkovitosti i racionalna uporaba energetske izvora -Energetska učinkovitost u zgradama -Novi i energetske obnovljivi izvori -Obnovljivi energetske izvori u elektrici -Obnovljivi energetske izvori u zgradama -Bioenergija -Komponenta energetske učinkovitosti u prometu	ENERGETIKA
28	Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru IPA programa prekogranične suradnje Slovenija-Hrvatska 2007.-2013.	Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva	30.06.2010.	Neprofitne pravne osobe osnovane u skladu s javnim ili privatnim pravom u svrhu javnog i općeg interesa	Strateški cilj programa je podupirati i poticati održivi razvoj prekograničnog područja između Slovenije i Hrvatske što će se postići povećanjem konkurentnosti ključnih sektora i potporom suradnje između različitih sektora (turizam, razvoj malog i srednjeg poduzetništva), kao i zaštitom prirode i okoliša, te kulturne baštine za dugotrajni održivi razvoj. Predmet ovog poziva na dostavu prijedloga projekata je sufinanciranje operacija iz IPA sredstava koji odgovaraju sljedećim mjerama: Prioritet 1: Gospodarski i društveni razvoj Mjere: -Turizam i ruralni razvoj -Razvoj poduzetništva -Društvena integracija Prioritet 2: Održivo upravljanje prirodnim resursima Mjere: -Zaštita okoliša	GOSPODARSTVO, TURIZAM, EKOLOGIJA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-Očuvanje zaštićenih područja, ekološki značajnih područja i kulturne baštine	
29	Potpora za očuvanje radnih mjesta	Hrvatski zavod za zapošljavanje	30.06.2010.	Poslodavac koji je skratio trajanje punog radnog vremena u trajanju do 32 sata tjedno /trgovačka društva i fizičke osobe koje zapošljavaju/	Sukladno Zakonu o potpori za očuvanje radnih mjesta, radi ograničavanja negativnih učinaka svjetske gospodarske krize na tržište rada u Republici Hrvatskoj, uređuju se uvjeti, visina i način ostvarivanja potpore za očuvanje radnih mjesta skraćivanjem punog radnog vremena	PODUZETNIŠTVO
30	Natječaj za međunarodnu školsku nagradu Mir i suradnja 2010.: Čuvajmo planet- Svi protiv klimatskih promjena	Peace and cooperation	05.07.2010.	Učenici raznih uzrasta i nastavnici	Ovaj natječaj je posvećen borbi protiv klimatskih promjena. Ima za cilj upozoriti svijet na probleme koji su posljedica klimatskih promjena	PROSVJETA
31	„Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika poduzeća“	EU /PROGRESS	3. rujna 2010. za aktivnosti koje počinju između 3. studenoga i 22. prosinca 2010. godine	Predstavnici radnika ili poslodavaca iz zemalja članica EU i zemalja kandidatkinja, kako slijedi: članovi ili budući članovi informacijskih, konzultantskih tijela, skupine ili članovi udruga poslodavaca, službenici radničkih organizacija /predstavnici sindikata	Proračun je namijenjen za financiranje 2 vrste projekata: -transnacionalna suradnja - info and observation points Za projekt transnacionalne suradnje prioritetni ciljevi su: -promicati aktivnosti osmišljene da pripreme informacije, usluge savjetovanja i sudjelovanja struktura poduzeća u kontekstu europske tvrtke -promicati razmjenu informacija i dobrih praksi usmjerenih na stvaranje povoljnih uvjeta za davanje informacija, usluga savjetovanja -promicati aktivnosti s ciljem upoznavanja	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				<p style="text-align: center;">SPLITSKA RAZVOJNA AGENCIJA D.O.O.</p> 	<p>socijalnih partnera i aktera na razini poduzeća s sadržajem Direktive 2009/38/EC o Europskom radničkom vijeću</p> <p>-promicanje transnacionalnih aktivnosti koje uključuje predstavnike novih država članica i kandidatkinja u području informiranja, konzultiranja</p> <p>-promicati inovativne aktivnosti koje se odnose na upravljanje informacijama, konzultacijama i sudjelovanjem</p> <p>Za projekt info and observation points prioritetni ciljevi su:</p> <p>-pružiti podršku za pripremu, pokretanje i praćenje transnacionalne suradnje, projekata u području informacija, konzultacije i sudjelovanje radnika</p> <p>-monitoring, analiza i ocjenjivanje iskustva o uspostavljanju transnacionalnih predstavničkih tijela na razini poduzeća te u kojoj mjeri ciljevi u vezi informacije konzultacije i sudjelovanje efektivno ispuniti u roku od takvih tijela</p>	
32	CIP-EIP-Eco-Innovation-2010	EU / CIP	09.09.2010.	Mala i srednja poduzeća koja su razvila tehnički provjerene zelene proizvode, procese ili usluge	<p>Poziv pokriva četiri glavna područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Recikliranje materijala • Održivi građevni proizvodi • Sektor za proizvodnju hrane i napitaka • Zelena poslovna praksa 	ZELENO PODUZETNIŠTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
33	Javni poziv za „PROJEKT IZGRADNJE PODUZETNIČKIH ZONA U JEDINICAMA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE ZA 2010.GODINU“	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	30.09.2010.	Jedinice lokalne i područne samouprave (županije, gradovi i općine)	Ministarstvo odobrava nepovratna sredstva u svrhu: - izrade projektne dokumentacije za izgradnju komunalne infrastrukture u zoni - izgradnje infrastrukture u zoni - za promidžbu u svrhu privlačenja potencijalnih investitora (do 5% od ukupno odobrenih sredstava potpore)	JLS
34	Studijski posjeti /Transverzalni program / Program za cjeloživotno učenje	Agencija za mobilnost i programe EU	15.10.2010. za studijske posjete koji se održavaju od ožujka do kraja lipnja 2011.g.	Predstavnici lokalne, regionalne ili državne vlasti, ravnatelji ili ostalo osoblje uključeno u proces donošenja odluka važnih za institucije i poduzeća povezanih s obrazovanjem i strukovnim osposobljavanjem, savjetovanjem, vrednovanjem ili akreditacijom, nastavno osoblje s ulogom u obrazovanju budućeg nastavnog osoblja, inspektori u obrazovanju i strukovnom osposobljavanju, predstavnici obrazovnih i obučavateljskih mreža i udruga, pedagozi i savjetnici u obrazovanju predstavnici Zavoda za zapošljavanje i	Cilj je programa omogućiti stručnjacima i donositeljima odluka u obrazovanju i strukovnom osposobljavanju: -bolje razumijevanje specifičnih aspekata obrazovnih politika i tema koje su zajedničke zemljama sudionicama Programa za cjeloživotno učenje; -razmjenu iskustava i informacija jačanje protoka informacija među zemljama sudionicama Programa za cjeloživotno učenje. Sudionicima studijskih posjeta omogućuje se upoznavanje s trenutnim stanjem u obrazovnim sustavima država sudionica Programa za cjeloživotno učenje. Na studijskom posjetu sudionici obrađuju teme iz tri područja: -opće obrazovanje, -strukovno obrazovanje i osposobljavanje, -sveobuhvatno cjeloživotno učenje	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				savjetodavnih centara, rukovoditelji odgovorni za ljudske resurse, predstavnici trgovačkih, industrijskih i obrtničkih komora, predstavnici udruga poslodavaca, sindikata, vlasnici ili rukovoditelji manjih i srednjih poduzeća, uključenih u obrazovanje i osposobljavanje, istraživači u obrazovanju		
35	Natječaj za program za cjeloživotno učenje za Republiku Hrvatsku za 2010.godinu	Agencija za mobilnost i programe EU	15.10.2010.	Program za cjeloživotno učenje je otvoren svima uključenima u obrazovanje i osposobljavanje: -učenicima, studentima, stažistima, odraslima u -nastavnicima, obučavateljima, i dr. osoblju -osobama na tržištu rada -institucijama koje omogućavaju izobrazbu -osobama i tijelima odgovornima za sustave i politiku nekog vida cjeloživotnog obrazovanja na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini -tvrtkama,...	Opći cilj ovog natječaja je poticati razmjenu, suradnju i mobilnost između sustava obrazovanja i osposobljavanja unutar EZ kako bi postali uzorom kvalitete na svjetskoj razini. Program za cjeloživotno učenje sastoji se od četiri sektorska potprograma: Comenius (predškolski odgoj i školsko obrazovanje) Erasmus (visokoškolsko obrazovanje), Leonardo da Vinci (strukovno obrazovanje i osposobljavanje) i Grundtvig (obrazovanje odraslih), te dva komplementarna programa: Transverzalni program (suradnja i inovacije u području cjeloživotnog učenja unutar Europske unije, učenje stranih jezika, razvoj inovativnih informatičkih i komunikacijskih tehnologija, širenje i korištenje rezultata programa) i Jean Monnet (podupire institucije koje se bave europskim integracijama)	CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
36	Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti u 2010. godini otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	31.10.2010.	Otočni poslodavci, odnosno fizičke osobe-obrtnici i pravne osobe koje imaju sjedište na otocima i koji svoju djelatnost obavljaju na otocima	Kriteriji za ostvarivanje prava potpore su: -broj zaposlenih radnika, -obavljanje sljedećih djelatnosti: na otocima prve skupine (sve djelatnosti sukladno članku 4. Uredbe o uvjetima, kriterijima, visini i načinu ostvarivanja prava dodjele državnih potpora male vrijednosti) na otocima druge skupine (poljoprivredna proizvodnja na postojećim i novim nasadima na otvorenom i u zaštićenim prostorima-maslinarstvo, vinogradarstvo, sredozemno voćarstvo, uzgoj i prerada ljekovitog bilja...)	OTOČNI POSLODAVCI
37	P O Z I V na iskaz interesa za suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini - Znanje bez granica A (za sudjelovanje predstavnika i predstavnica udruga iz Hrvatske na međunarodnim skupovima u inozemstvu) te Znanje bez granica B (za sudjelovanje inozemnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Hrvatskoj) za 2010. godinu	Nacionalna zaklada	10.11.2010.	Udruge D.O.O. 	Potpore će se dodjeljivati za sudjelovanje na međunarodnim skupovima i sudjelovanje međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na domaćim skupovima koji su tematski izravno usmjereni k jednom od sljedećih područja: promicanje i zaštite ljudskih prava te unapređenje demokratskih institucija društva i vladavine prava, izvaninstitucionalno obrazovanje za razvoj demokratskog građanstva, zaštita prirode, okoliša i održivi razvoj, mladi, razvoj volonterstva, izvaninstitucionalna kultura, mediji i primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije u razvoju civilnoga društva, regionalni razvoj, društvena kohezija te razvoj društvenog poduzetništva pružanjem usluga u socijalnoj skrbi, zaštiti zdravlja i obiteljskim uslugama, sektorske prilagodbe sustavu Europske unije, informiranje i obrazovanje	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					građana o procesu pristupanja Europskoj uniji, promicanje europskih vrijednosti te promoviranje nacionalnih interesa u ujedinjenoj Europi, promicanje dijaloga među kulturama euro-mediteranske regije, društvena uključenost i siromaštvo.	
38	NATJEČAJ za javno prikupljanje ponuda za neposredno sudjelovanje Fonda i MINGORP-a u financiranju projekata korištenja ukapljenog naftnog plina i sunčeve energije u kućanstvima na otocima NOVO!	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	31.12.2010.	Fizičke osobe koje imaju prebivalište na otoku u jednoj od sljedećih županija: Dubrovačko-neretvanske, Splitsko-dalmatinske, Šibensko-kninske, Zadarske, Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Istarske županije, te koje ulažu vlastita sredstva u projekte za koje se raspisuje Natječaj	Ukupno predviđena sredstva Fonda i Ministarstva po ovom Natječaju iznose 3.080.000,00 kuna i bit će realizirana na sljedeći način: A) Fond će sufinancirati troškove izrade idejnog rješenja za projekt instalacije malog spremnika UNP-a u udjelu od 90%, ali ne više od 1.800,00 kuna (s PDV-om) po projektu. B) Fond i Ministarstvo će sufinancirati troškove instalacije malog spremnika UNP-a u udjelu od 60%, ali ne više od 9.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu. C) Fond će sufinancirati troškove izrade projektne dokumentacije termotehničkih instalacija i postavljanja sustava za korištenje UNP-a ili kombiniranog sustava UNP-sunčeva energija u udjelu od 60%, ali ne više od 20.000,00 kuna (s PDV-om) po projektu	OTOČNO STANOVNIŠTVO
39	BICRO-RAZUM	BICRO	31.05.2011.	Sve fizičke osobe (poduzetnici, znanstvenici) i mikro, mala i srednja trgovačka društva	- pretkomercijalni projekti (usmjereni u prvom redu na istraživačko-razvojne aktivnosti) - komercijalni projekti (projekti koji su pred fazom investiranja u proizvodne ili uslužne kapacitete)	PROSVJETA / GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
40	TEHCRO	BICRO	31.05.2011.	Znanstvene organizacije i/ili (neprofitna) trgovačka društva u kojima Republika Hrvatska, jedinice lokalne samouprave ili jedinice područne (regionalne) samouprave imaju izravni ili većinski udio u kapitalu	Potprogram razvoja tehnologijske infrastrukture pruža financijsku podršku za pokretanje, razvoj i unaprjeđenje tehnologijskih infrastrukturnih institucija koje obavljaju aktivnosti vezane uz prijenos tehnologije, potiču i upravljaju protokom znanja i tehnologija između znanstvenih organizacija, trgovačkih društava i tržišta te omogućuju i pospješuju nastanak i razvoj poduzeća baziranih na tehnologiji i inovacijama kroz inkubaciju i »spin-off« procese, pružajući prostorije, resurse, savjete i druge usluge dodane vrijednosti	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
41	IRCRO	BICRO	31.05.2011.	Pravne osobe (mikro, mala i srednja trgovačka društva) ili fizičke osobe	Potprogram poticanja istraživanja i razvoja financijski pomaže mikro, malim i srednjim trgovačkim društvima koja žele investirati u istraživanje i razvoj (IR) kroz poslovnu suradnju sa istraživačkim organizacijama. Istraživačke organizacije koje se mogu uključiti u projekte, između ostalih, su pravne osobe upisane u Upisnik znanstvenih organizacija ili Upisnik visokih učilišta koje se vode pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa	PROSVJETA / GOSPODARSTVO